
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

    

 

ENODUŠNO SO VZTRAJALI V MOLITVI! 

 

Smo sredi »devetdnevnice« v pripravi na binkošti. To je edina 

devetdnevnica, ki je ne obhajamo le zasebno, ampak tudi v bogoslužju. V 

dneh med vnebohodom in binkoštmi so berila pri maši in pri molitvenem 

bogoslužju osredinjena na temo o Svetem Duhu. Cerkev nam želi 

pomagati, da bi vsako leto podoživeli izkušnjo prve skupnosti, ki je zbrana 

v dvorani zadnje večerje ob Mariji v pričakovanju Svetega Duha. Isti 

namen ima tudi izbira današnjega prvega berila, ki doseže svoj višek v 

stavku: 

»Vsi ti so enodušno vztrajali v molitvi z ženami in z Jezusovo materjo 

Marijo in z njegovimi brati.« 

Kot lahko vidimo, ne gre za preprosto pričakovanje, ampak za molitveno 

pričakovanje. Molitev je duša in vsebina tega pričakovanja. Lahko bi rekli, 

da je molitev prevladujoča tema današnje nedelje. Tudi evangelij nam 

namreč predstavi odlomek iz Jezusove velikoduhovniške molitve. Jezus 

nam ne govori o molitvi, ampak moli vpričo svojih učencev in nam tako v 

živo pokaže, kakšna mora biti molitev resničnih Božjih otrok. 

Tudi mi se ne moremo bolje pripraviti na bližnje binkošti, kakor da na 

kratko premišljujemo o molitvi. Posebej bi radi razmislili o dveh stvareh: 

najprej o neločljivi povezanosti, ki obstaja med molitvijo in darom Svetega 

Duha, potem pa o tem, kakšna naj bo naša molitev, če hočemo, da bo 

učinkovita in nam bo zares izprosila dar Svetega Duha. 

 

Vir: Cantalamessa 

M A R I J I N   L I S T 
župnije Cirkovce 
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»Spet kliče nas venčani maj« 

Še živi rod pod Triglavom, ki mu je drag in svet majniški večer pri 

šmarnicah? Še je živ spomin na davno mladost, ko smo se otroci podili po 

vasi, zbirali pri kapeli ali križu skupaj z odraslimi molili, peli in poslušali 

šmarnično branje. Ne sme to ostati le spomina na davne dni, ampak 

povabimo otroke in jih vodimo k šmarnicam mi, odrasli in jim 

pripovedujmo o teh doživetjih. Marsikoga je življenje odpeljalo vstran od 

Cerkve, od župnijskega občestva, od maše, spomin na šmarnične večere bo 

ostal lep in otroško drag, tudi takim. Priporočimo danes naše otroke, vnuke, 

družine in ostarele Mariji, da bi ji ostali zvesti. Pokažimo to že nocoj z 

obiskom pri šmarnicah v vasi. In zagotovo jih bo varno vodila skozi 

življenje.  

Zanimivo – vesela novica: Nekateri časopisi in mediji poročajo, o anketah, 

ki kažejo, da je vedno več mladih, ki se odločajo za vero po svetu in tudi 

pri nas. Mladi, rojeni med letom 2000 – 2020, se imenujejo »Generacija-Z« 

Ti mladi, ki so najbolj kritični in oddaljeni od Boga, se mu danes bližajo. 

Prodaja  Svetega pisma se je v teh državah zelo povečala.  

 Raziskava na univerzi v Oxfordu je pokazala, da so trije elementi 

močno povezani z boljšim duševnim zdravjem. To so: Dovolj spanja; redna 

vadba-fizično gibanje; obiskovanje verskih obredov. Mladi te generacije se 

več postijo, več molijo in služijo drugim. V svetu, kjer je vse dovoljeno, je 

religija za nekatere mlade osvobajajoča, zato ker postavlja meje. Tem vera 

ni več samo tradicija, ampak osebna odločitev.  

 Tudi v Sloveniji, se ponekod kažejo majhne spremembe na boljše. 

Upajmo, da bomo te čase dočakali še mi.  (Splet, 19.1.2026) 

 

Romanje na Brezje:  Samo še pet dni in romamo na Brezje. Avtobus 

odpelje v soboto, 23. maja, ob 6.30 iz Cirkovc. Na Brezjah opravimo sv. 

spoved in ob 10.oo smo pri sv. maši. Ob 12.oo kosilo in po kosilu nazaj 

proti domu. Ob trenutni ceni goriva, pride vožnja 20,- € in kosilo 17.- €. 

Skupaj 37,- €. Lepo povabljeni, da se čimprej prijavite pri gospe Vidi ali v 

župnišču. Trenutno nas je komaj 30, če nas bo samo toliko bo prišlo zelo 

drago na enega. Avtobus je naročen in škoda bi bilo, da ne bi šli. Saj veste, 

nekaterim starejšim je to edina možnost, da lahko gredo na Brezje. 

Naredimo dobro delo in pokažimo solidarnost s tistimi, ki drugače nebi 

mogli na romanje.  

 



Večer s Christopherjem Westom: V petek, 7. junija, ob 19.00 uri, v 

Zavodu Svetega Stanislava v Ljubljani, svetovno znani katoliški avtor in 

govornik. Predstavil bo dogodek »IZVIR« kjer se močno sporočilo o 

teologiji telesa Sv. Janeza Pavla II. prepleta z glasbo v živo Mike-a 

Mangioneja. Dogodek skozi globoko pripoved o človekovem hrepenenju, 

telesu in zakramentih nagovarja študente, samske, pare, in zakonce. 

Njegovo oznanilo je dragocena popotnica za vsakogar, ki v današnjem 

svetu išče odgovore na vprašanja o ljubezni in lastni identiteti.  

 

Molitveno srečanje na Kureščku: Če bi radi v mesecu maju še kaj več 

dobrega naredili, ste vabljeni na Kurešček, v soboto 30 maja, na molitveno 

srečanje za *Mir v svetu in *Spravo v Slovenskem narodu. Ob 9.00 je 

molitvena ura, ob 10.00 slovesna sv. maša, ki jo vodi novomeški škof dr. 

Andrej Saje. Če Vam je mogoče, se zapeljite na Kurešček.  

 

Kratek povzetek srečanja ŽPS: Med nami je bil gost, g. Jure Levart iz 

Celja, ki nam je približal trenutne razmere v svetu. Svet se danes izredno 

hitro spreminja in ob teh spremembah je težko prenesti vero na mlade. Bog 

pa nam govori v trenutnih razmerah in mi moramo odkriti, kaj nam Bog 

sporoča za dobro naše župnije.  

 Najprej moramo poslušati drug drugega in Boga. Posebej mladi 

iščejo, da jih nekdo posluša.  Kako nas boli, če prideš k zdravniku pa te ne 

posluša in že na daleč napiše recept. Dajmo si čutiti, da nam je mar drug za 

drugega. Če človeka poslušaš, si ga že pridobil.  

Biti moramo povezovalci, doma v družini, v skupinah, v vasi, 

povsod kjer smo. Če smo povezani, smo si blizu, smo odprti za druge, se  

sprejemamo in čutimo drug z drugim. To se še posebej pokaže v skupinah. 

In skupine so prihodnost Cerkve. Hvala vsem, ki ste v katerikoli skupini in 

lepo povabljeni tudi drugi, da se nam pridružite, ali da omogočite nastanek 

kakšne nove skupine. (Več o tem pa kdaj drugič) 

Lepa misel: Bodi svetilka, če ti ni mogoče biti človek, ker težko je biti 

človek. Človek ima samo dve roki, pomagati pa bi moral tisočem. (Srečko 

Kosovel)     

 Za dobro voljo:   POMLAD – ''Kako spoznaš, da je pomlad?'' – 

''Enostavno. Pomlad je takrat, ko sosed vrne lopato za sneg in si sposodi 

kosilnico.''  

 

DIREKTOR novemu vajencu: ''Ali ti je delovodja že dal kako nalogo?'' – 

''Ja, seveda. Naročil mi je naj ga zbudim, če vi pridete.'' 



Dežurni ministrant:  

 

PLAJNŠEK JAKOB 

 

OZNANILA:  
DAN GODUJE SVETA  MAŠA  ZA:  

 NEDELJA  
17. maj  2026  

7.  velikonočna  
      nedelja 
  

 7.30    za žive in rajne župljane                 
10.00   za  +  Marjana in Marijo Hergan obl., Franca in  
                        vse sorod.  
18.00   Srečanje:  Zakonska skupina  II. 

 PONEDELJEK 
     18.  maj 

Feliks Splitski 7.30    za  +  Antona Pleterška obl. in Ljudmilo 

 TOREK 
     19.  maj 

Krispin, redov. 
7.30    za  +  Antona Žitnika, starše Peršoh, brata  
                       Štefana in sestro Lojzko 
20.00   Srečanje:  Biblična skupina  

    SREDA 
     20.  maj 

Bernardin Sien. 
7.30    za  + Terezijo Lamberger obl., Antona in sorod. 
16.00  Nastop Folklorne skupine v CE- Sv. Jožef 

   ČETRTEK 
    21.  maj 

Timotej, diakon 
18.00    za  + Antona Dolenca obl., 2x starše in sorod. 
19.00    za  + Štefana Trčko obl. in Angelo 
              Molitvena ura za nove duh. in red. poklice  

     PETEK 
     22. maj 

Emil, Milan 

17.00   Spoved prvo- obhajancev in staršev 
18.00   za +  Romana Brgleza 30. dan 
19.00   za + Dragico Brumec obl, Stanka Beraniča in  
                      2x starše 

     SOBOTA 
      23.  maj  

Socerb Tržaški  

………  za vse bolnike v župniji in dobrotnike naše 
                cerkve  (na Brezjah) 
12.00    Zlata poroka: Unuk Milan – Darinka (prisoten  
                                            Janko Frangež iz Majšperka) 

    NEDELJA 
  24. maj 2026  

B I N K O Š T I  
1. sveto obhajilo 
 
 

7.30     za žive in rajne župljane   
10.00   za prvo-obhajance in njihove družine 

 
 
 

 

 

 
 

Izdaja: Župnija Cirkovce, Cirkovce 55, 2326 Cirkovce, tel.: 02/792 32 01,  GSM: 031/80 10 98 Janko Strašek, žpk.; www. 
zupnija-cirkovce.si  


